

Карантин после паводков

Автор: Administrator
10.04.2024 11:37 -

Карантин после паводков

ВОПРОС: Салам, Мейрам.

"8 апреля в Казахстане из-за паводков вскрылись 8 скотомогильников и 14 захоронений с сибирской язвой".

Что думайте по этому поводу?

ОТВЕТ: уа алейкум ас салам брат!

Думать нечего по этому поводу, надо срочно объявить карантин и вести работу по ликвидации этих очагов. Споры сибирской язвы живут сотни лет. Поэтому они опасны не только для людей, но и всем животным, которые пасутся рядом с этими скотомогильниками. К сожалению, после паводков эти споры быстро распространяются по воде и происходит заражение местности в больших площадях. Надо вести разъяснительную беседу с людьми, чтобы они пили только бутилированную воду и первое время отказались от забоя скота. Тут должны работать ветеринарные врачи, только с их присутствием надо забивать животных. Если животные заболели и начали худеть, ни в коем случае нельзя забивать, надо вызывать ветврача!